



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

CAMPUS MONTANHA

Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES

RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 001/2024 DG-MON

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS MONTANHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 003/2025 - Processo Seletivo Simplificado Destinado à Contratação de Professor Substituto do Ifes – Campus Montanha, conforme abaixo discriminado:

Onde se lê:

5.1.1 Período: 25/07/2025 a 03/08/2025, conforme cronograma (Anexo I)

Leia-se:

5.1.1 Período: 25/07/2025 a 06/08/2025, conforme cronograma (Anexo I).

Observação: A Comissão Organizadora também resolve Alterar o Cronograma do Edital 03/2025, conforme Anexo I publicado no site.

Montanha-ES, 01 de agosto de 2025.

FELIPE DE ANDRADE SIMÕES

Diretor-Geral Substituto

Portaria nº 2899, de 06/11/2024, da Reitoria Ifes